

保护环境 从我做起

南环路小学五(1)班 蔚子涵

今天,我在一本书上看到一幅漫画,漫画内容虽很简单,却让我思绪万千。

漫画上的主要内容是:若干年后,环境污染严重,垃圾遍地,苍蝇铺天盖地。远处,几个工厂的烟囱在不断地冒着黑烟。一个中年人正握着鱼竿在乌黑肮脏的水塘边钓鱼,鱼钩上挂的不是诱饵,而是一个纯净水瓶。瓶身沉在水池的中央,鱼儿纷纷跳进瓶中。

刚开始看时,我感觉十分好笑,这个人怎么用纯净水钓鱼呢?可是仔细看后,却让人陷入深思。原来水污染太严重了,鱼儿在这样的水里待不下去了,就算丢了性命,也奋不顾身地跳进纯净水瓶。连鱼儿都这么渴望得到干净的水,人们却在肆无忌惮地污染环境。

其实,保护环境并没有想象中那么难,只要我们齐心协力,

从小事做起,就一定会让地球焕然一新,比如:多使用环保袋,尽量避免使用塑料袋;多乘坐公交车、骑自行车,尽可能减少汽车尾气排放;尽可能减少使用一次性筷子,保护森林……

我们离不开赖以生存的地球,共同的命运把我们联系在一起。让绿色不再叹息,大自然不再哭泣,不要让漫画变成现实。保护环境,从我做起!

(指导老师:刘会锋)

书包的自述

公明路小学三(2)班 姚庆轩

嗨,我是小蓝,我有着又大又鼓的肚子,长长的胡须,最重要的是我的胃口很大。

记得刚开学的时候,我瘦瘦的,小小的,每天肚子扁扁的,吃上几本书就饱了。随着时间的推移,我的肚子一天比一天大。从最基本的语文、数学、英语等课本,到之后的练习册、试卷,慢慢地我成了大胃口。

我的身材走形了,心情也不好了,看着小主人每天背着沉甸甸的

我,驮着那小小的背,我真的很心疼。不过还好,我的主人学习不算太差,但是我每天看着小主人学习,真的很想告诉他:我的小主人,你能不能细心点啊!你再不改掉马虎不认真的毛病,会害了自己的,你一定要加油呀!

未来的日子还很长,我希望能够一直陪伴主人成长,在学习的道路上,我们一起变得越来越优秀。

(指导老师:赵晓红)

我学会了骑自行车

五条路小学三(2)班 赵子墨

这几天,我看到好多小朋友骑自行车,不禁羡慕起来,让妈妈也给我买了一辆。

没过几天,妈妈在网上购买的自行车回来了。我发现车后面的轮子上有两个小轮子,“这是什么呀?”我好奇地问妈妈。“这是辅助轮,刚开始学时用。”我迫不及待地到外面骑了起来,真好玩呀!

过了几天,爸爸把辅助轮去掉了:“你在辅

助轮的帮助下骑得很好了,现在把辅助轮去掉试试吧!”我骑上车子,马上就失去了平衡,左摇右晃,最后还摔了个狗啃泥。妈妈在一旁鼓励我:“加油,你一定行的!”我骑上,摔倒,再骑上,再摔倒……慢慢地,我终于骑起来了,没有摔倒。我开心地笑了。

通过骑自行车,我明白了,无论做什么事,只要坚持就能成功。

一家人的快乐时光

建东小学五(5)班 骆静希

周末,我们一家人去了方特梦幻王国,我开心得手舞足蹈。

这一天,阳光明媚,小鸟在蓝天上自由自在地飞翔,小花映着太阳红彤彤的,小草吹着暖风,我们都很开心。

我们一家人一起去坐过山车,过山车“嘟嘟嘟嘟”叫着慢慢地爬到高处,猛地下去了。那时,我很害怕,下来后,又兴奋起来,举起手摇着身子大喊:“我要飞起来了。”真想再玩一次。

我们又玩了一个高塔游戏,先坐电梯又爬楼梯,爬的时候看到了很美丽的风景。“三、二、一”,到达最高的地方,爸爸高兴得手舞足蹈,妈妈很害怕,下降的过程可以看到整个方特是什么样子,真的很美。我以为这个会比过山车吓人,但是最后看到了很美的方特。

如果可以,我一定要再去一次方特,不仅因为那里美丽,更重要的是有爸爸妈妈的陪伴。

(指导老师:李自玉)

摘桃记

石龙区中心小学五(1)班 朱彤

前不久的周末是我们小记者的开心日,因为我们要去桃园摘桃子。

早上,我早早地起床吃过饭,便迫不及待地和李雨涵、李雨泽一起赶往桃园。到了桃园,只见遍地是绿油油的小草,周围到处都是桃树。一个个小记者拿着袋子,在采摘桃子。看啊,一颗颗桃子在笑呢,有的笑得咧开了嘴,有的躲在叶子后边笑,有的几个挤在一起笑。再看那颜色,有浅红色的、肉色的、白里透红的。树林里隐约传来“布谷,布谷”的声音,啊,那是布谷鸟的叫声。小记

者的欢笑声混合着鸟鸣声,多像一首大自然的交响曲。

我们开始摘桃。在采摘之前,爸爸叮嘱我们:“要摘大的、软的。”你看,那个桃子边笑边向我招手,多可爱啊!最后,我们摘了一大袋桃子,称桃子时,桃园的老板说:“你们是小记者,这些桃子就送给你们吧!”我们三个听了开心得蹦了起来,连声说谢谢。

这次小记者活动真是太开心了,你一定很羡慕吧。好了,我还要忙着去吃鲜美的桃子呢!

(指导老师:周矿生)

绘 画 家

山水画 南环路小学五(一)班 井浩磊



年轮 新鹰小学二(3)班 李孟柯



火烈鸟 南环路小学五(一)班 张育博



嬉戏的兔子 新程街小学一(5)班 丁熠博 指导老师:魏慧娜



海底探险

建东小学五(5)班 张诗童

传说,在大海深处,有一块水晶石。它可以满足任何人的愿望。为了实现愿望,我也要试试!于是我带上好朋友牛牛,共同去探险。

进入海底森林,我发现这真是神奇的世界:各种各样的鱼儿游来游去,千姿百态的水草翩翩起舞,五光十色的珊瑚闪闪烁烁……

我们正沉浸在童话般的境地,突然,一簇水草张牙舞爪地挥舞过来,瞬间将我们紧紧缠住。我被勒得紧紧的,快喘不过气来了,鱼儿围了过来,似乎在嘲笑我,又似乎在劝说我放弃。不行,为了心中的愿望不可以放弃。突然,一道绿光闪现,我如

遭电击一般晕了过去。不知道过了多久,我醒来了,发现手中握着一块绿石头,莫非是地图的一部分?我欣喜万分,忙摇醒牛牛。

水草又恢复了原状,鱼儿也散去了,四周变得很平静。我们继续向前,发现一株红珊瑚,它太美了!可奇怪的是,它旁边一寸水草都没有,鱼儿也纷纷躲开,牛牛仿佛着魔一般,不顾我的劝阻,把手伸向珊瑚。瞬间,几百条海蛇游了过来,在我与牛牛之间隔了一座“海蛇墙”。我大声喊:“不要碰那珊瑚!”可为时已晚,牛牛倒下了。

海蛇迅速离开,海水突然变黑,那株珊瑚越来越红,牛牛脸

色苍白。莫非那珊瑚会吸血?我摇了摇牛牛的头,可她还是不醒,我赶紧将所带的一颗“速效救命丸”给她服下。过了一会,牛牛的脸色慢慢红润起来,也有了心跳,海水也清澈起来,她醒了!而那株珊瑚却变成了一颗红石头。这也许是因祸得福吧!

我将它们聚集在一起,它们开始慢慢地融合,变成一块水晶石!我和牛牛许下了各自的心愿,一束幸福的光芒瞬间照亮了我们,照亮了我们人生的道路……

经过这次探险,我明白了:探险与愿望总是最重要的行李,永远不要轻言放弃。